ERRATA

Page line	Instead of	It should be
498	3.14)	(3.14)
927	$ R_{\sigma}(s) $	$ R_{\delta}(s) $
10218	s called	is called
12811, 18	THEORES	THEOREM

Annales Polonici Mathematici 33.1-2